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Με αφορµή την Παγκόσµια Ηµέρα κατά της νόσου Πάρκινσον n Ελληνική εταιρεία 
εθελοντών και ασθενών για τη νόσο Πάρκινσον, ΕΠΙΚΟΥΡΟΣ κίνηση, ανακοίνωσε 
στρατηγική συνεργασία µε την Parkinson Care-Φροντίδα Πάρκινσον, για πρόσβαση 

όλων σε µια ολοκληρωµένη παρακολούθηση κατ' οίκον. 
H v0oos του Πάρκινσον είναι µια προοδευτικά εξελισσόµενη πάθηση που επηρεάζει 

την κίνηση, τη σκέψη και το συναίσθηµα. Ως χρόνιο νόσηµα, επιβαρύνει σηµαντικά 
την ποιότητα ζωής, όχι µόνο του ασθενούς, αλλά και του φροντιστή. H 

αντιµετώπισή της, όπως ορίζουν σι διεθνείς κατευθυντήριες οδηγίες, είναι πια έργο 
οµάδα επιστηµόνων. Υπάρχουν αυτή τη στιγµή δυνατότητες διαχείρισης της 

νόσου. ∆εν είναι εντούτοις προσβάσιµες από όλους, γιατί n µεγάλη δυσκολία κυρίως 
στην κινητικότητα, αναγκάζει τον ασθενή να περιορίζεται στο σπίτι του. 
Για το λόγο αυτό n ΕΠΙΚΟΥΡΟΣ κίνηση, θέλοντα να βοηθήσει όχι µόνο σε επίπεδο 

ενηµέρωσης αλλά και σε πρακτικό, καθηµερινό επίπεδο, εξασφάλισε στρατηγική 
συνεργασία µε την Parkinson Care - Φροντίδα Πάρκινσον. Τώρα τα µέλη Tns 

ΕΠΙΚΟΥΡΟΣ κίνηση, έχουν πρόσβαση σε µια συνεχή και ολοκληρωµένη παρακολούθηση 
κατ' οίκον, από οµάδα επιστηµόνων µε εξειδίκευση στη νόσο Πάρκινσον. 

H Parkinson Care - Φροντίδα Πάρκινσον είναι µια εταιρεία που αποτελείται από 
επιστήµονες διαφόρων ειδικοτήτων εξειδικευµένους στη νόσο του Πάρκινσον. Παρέχει 

ποιοτικές υπηρεσίεε σε άτοµα µε νόσο Πάρκινσον και tous φροντιστές tous, 
καλύπτοντα όλες τις ανάγκες θεραπεία, φροντίδας και υποστήριξης. Μέσω της 
συνεργασία aums θα εφαρµοστούν προγράµµατα για ασθενείς κατ' οίκον, όπως 
συνεδρίες φυσικοθεραπεία και λογοθεραπείας, καθώς και ψυχολογική υποστήριξη 

φροντιστών. 
Μέλη στην ΕΠΙΚΟΥΡΟΣ κίνηση µπορούν να γίνουν ∆ΩΡΕΑΝ, άτοµα µε Πάρκινσον 

και οι φροντιστές τους, καλώντας στο τηλέφωνο 210 2224466 είτε στην 
Parkinson Care, στο 210 8830043. H δράση αρχικά θα αφορά κατοίκους Tns ευρύτερης 

περιοχής Αθηνών. Προοδευτικά όµως θα επεκταθεί στην περιοχή Πατρών 
και Ηρακλείου Κρήτης. αά 
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